

# 高招会准备就绪,只等您到来

## 地点在政通人才市场,考生凭准考证领取门票并获赠高考特刊

本报6月25日讯(记者 王领娣) 26日9点,2014年山东高考招生咨询会滨州专场将在政通人才市场正式拉开序幕。25日,前来参加招生工作的省内外各大高校都已完成报道。

本次高招会不但吸引了普通高校、独立学院,也有中外合作办学、留学、培训等专区。参加本报高招会滨州分场的

的都是高校负责滨州区招生的老师,熟悉招考流程,可以根据高考分数,参考以往的录取分数线,对于如何选择一个好的专业,降低填报志愿风险,给出针对性建议。25日,华中科技大学、中国科学院大学、哈尔滨工业大学等多所名校派出的优秀招生团队都已完成报道工作,就等26日为滨州考生解疑答惑。

中国科学院大学的招生老师告诉记者,中国科学院大学长期以来主要培养博士、硕士研究生,主要培养一批追求科学梦想、献身科学事业、立志科学报国的未来科技领军人才,2014年经教育部批准,中国科学院大学将招收300名本科生,其中山东省计划招35人,“这是我们学校首次招本科生,根据今年的分数线和以

往的经验,估计650分以上就可以报考我们学校。”

考生凭准考证,于26日8点30分,可现场领取入场门票一张,并且获赠高考特刊一份。广大考生有什么问题请咨询高招会专线:0543-3210021,0543-3211123。

地点:滨州政通人才市场(黄六渤七向南100米路东)

## 阳信县洋湖乡跟进计生政策

本报讯 山东省施行“单独两孩”政策,取消《计划生育服务手册》制度,实行一孩生育登记制度后,洋湖乡计生办结合本乡实际,及时组织工作人员学习,研究,宣传新政策,确保计生新政策家喻户晓,为今后计生工作打下坚实基础。

重视对计生新政策的学习,提高服务意识。该乡组织工作人员、计生网长、村计生专干扎实学习新政策、新条例、新制度,吃透有关会议、文件精神,进一步了解制定这些政策的背景及意义,力求吃透新政策。

重视宣传引导,服务育龄妇女。充分利用各村宣传栏、人口学校宣传计划生育法律法规,重点宣传新政策、新条例,力求让群众了解新政策,确保新政策最大限度的惠及民生。

开展便民服务。在服务大厅、服务站、走廊等显眼位置将计生证件的办理要求和办事程序挂牌上墙,同时公开办理各项业务所需证件、办证地点和联系方式等。实行一次性告知。对群众提交的材料不全的,一次性书面告知所补材料名称;对不符合办证条件的,及时向前来办证群众说明理由,并耐心解释。(张翠平)

# 18岁理科女孩高考裸分703

## 每周必读《南方周末》,钟爱生物科学专业

本报6月25日讯(记者 谭正正) “面对高考,我抱着一颗平常心,没有把它看得很重,就是和平时做题一样而已。”高考成绩出来以后,路瑶对自己的分数比较满意。记者了解到,他自幼学习成绩优秀,考出高分有她所说的运气,更有她的实力。

路瑶告诉记者,她平时喜欢阅读报刊,尤其是《南方周末》,每周她都会阅读,只是为了增长见识。从小学到初中再到高中,她学习优秀,在学校一直是佼佼

者。她坦言自己是一个幸运的人,遇到的都是好老师,在学习上给她很多帮助。

路瑶说上了高三后,虽然没有熬夜看书,但是她几乎没有什么娱乐,平时也不看电视,高考前她没什么特别之处,下晚自习后回家,洗漱后休息,和往常一样,她把心态放得很好。“就像班主任杨老师说的一样,高考并不能决定我们未来的人生。”路瑶说,“我就和平时做题一样去安心在考场上完成我该做的题

目就好了,其它的我一点都没多想。”

对于路瑶来说,她有自己成熟的一面,她明白自己要什么,她从小就喜欢花花草草还有小动物,从初中就有意向将来学习生命科学这一方面,“那时候只是有倾向,但是具体的还是不懂,到了高中后,我知道了,上大学一定选择生命科学专业。”

今年3月份,路瑶参加了北约十三校的自主招生,被香港大学面试后看重,在成绩出来

后,清华大学、北京大学、香港大学都打来电话,24日路瑶拒绝了香港大学抛出的橄榄枝,她说她想报考生命科学专业,香港大学在这一方面不是合适的选择,她有意报考北大,因为该专业全国排名第一,然而清华大学施一公院士带领的团队采用全英语授课,也很吸引她,由于路瑶的爸爸是工程师,又有外国工作的经验,它的英语很好,她一直在考虑自己应该报考清华还是北大。

## 市2014年企业退休人员养老金调整工作完成

# 省部级以上劳模均达市均水平

本报6月25日讯(记者 谭正正 通讯员 黎汝强) 根据省统一部署,从今年1月起将再次提高企业退休人员基本养老金。这次调整基本养老金的人员范围是2013年12月31日前办理退休、退职手续的人员。滨

州市2014年企业退休人员养老金调整工作顺利完成。省部级以上劳动模范调整养老金后达不到全市平均水平的,补足到全市平均水平。

调整办法是在普遍调整的基础上向高龄人员和军转

干部适当倾斜,同时还对建国前参加工作的老工人等群体做了特殊调整,省部级以上劳动模范调整养老金后达不到全市平均水平的,补足到全市平均水平。我市这次养老金调整惠及近8.6万名退休人员。

目前市直和多数县区调整的养老金已发放到退休人员手中,个别没有发放到位的,在6月底前即将陆续发放到位。自2005年起,我市已连续九年十次提高企业退休人员基本养老金。

# 美食大赛于7月4日举行

## 地点在海天大酒店,近50家餐饮企业参加

本报6月25日讯(记者 韩志伟) 首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动是由滨州市服务业发展局主办,齐鲁晚报·今日滨州、大众网滨州站承办的“惠民生促消费”的评选活动,将于7月4日在位于黄河八路渤海十八路以西的海天大酒店举行。

首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动自报名开始至今受

到广大市民和餐饮业的关注,已有接近50家餐饮企业报名,参赛特色菜点已有将近90道,而本次活动的举办地海天大酒店位于黄河八路渤海十八路,濒临中海,是由浙江江山酒店管理集团和滨州市温州商会共同投资成立的准四星酒店,周边环境优美,空气清新怡人。

本届大赛将面向滨州市范

围内有固定经营场所并在工商部门注册,诚信守法经营,店容店貌好,符合餐饮服务食品安全要求的餐饮企业征集报名。参赛菜点以鲁菜风味为主,突出家乡特点和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。

报名方式

- 1、登录齐鲁晚报·今日滨州官方网站填写并下载报名材料,http://binzhouqjwb.com/cn/
- 2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名材料。http://binzhoudzwww.com/
- 3、报名电话:0543-3210007 18266556162
- 4、填写好的报名材料发送至邮箱:hzw409849748@126.com

## 阳信县温店镇 发展和谐计生

本报讯 阳信县温店镇不断创新工作思路和方法,以奖励扶助、队伍建设为突破口,建立完善长效工作机制,积极促进人口和计划生育工作的和谐健康发展。

近年来,温店镇先后出台了《关于落实农村独生子女父母奖励政策问题的通知》、《关于对农村自愿终身只要一个女孩的夫妇实行奖励优待办法的通知》等一系列规范性文件,真正建立了以财政投入为主渠道的稳定长效奖励投入制度。目前,农村部分计划生育家庭奖励扶助及计划生育特困家庭救助制度也已建立并落到实处。(王柯)

## 阳信县温店镇 和谐计生暖心

本报讯 近年来,阳信县温店镇把计生工作摆上重要位置,大力实施三项工程,提高了广大群众实行计划生育的自觉性,使得优生优育、少生快富典型层出不穷。

实施计生政策暖心工程。狠抓各项优惠政策兑现和落实,保障计生家庭的合法权益;实施计生文化宣传建设工程。在全镇37个村创办

了计生文化一条街和文化大院、图书室等;实施生殖健康检查工程。镇服务站定期对各村育龄妇女进行健康查体,同时狠抓免费孕产期优生健康检查工作,防止新生儿出生缺陷,得到了群众的一致好评。(王柯)

山东方舟 ——滨州投资管理专业机构——

公司注册代理 公司财务代理  
承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索:山东方舟

山东方舟投资有限公司 电话:5168222 3393222  
地址:黄河五路543号粮食大厦